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Δελτίο Τύπου 
Πολιτική Προστασία - Συγκρότηση Τ. Ε. Σ. Ο. Π. Π. Δήμου Ιλίου  

 

Την Τρίτη 28 Ιανουαρίου 2025, πραγματοποιήθηκε η συγκρότηση σε σώμα και η πρώτη 
συνεδρίαση του Τοπικού Επιχειρησιακού Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας 
(Τ.Ε.Σ.Ο.Π.Π.) του Δήμου Ιλίου. Η συνεδρίαση έλαβε χώρα στην Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων 
του Δημαρχιακού Μεγάρου «Βασίλειος Κουκουβίνος», υπό την προεδρία της Δημάρχου Ιλίου  
κας. Ανδριάνας Αλεβίζου-Κουκουβίνου.   
 
Στο Τ.Ε.Σ.Ο.Π.Π. του Δήμου Ιλίου συμμετέχουν, εκ του νόμου,  υπηρεσιακοί παράγοντες του 
Δήμου Ιλίου με αρμοδιότητα θέματα Πολιτικής Προστασίας και εκπρόσωποι άλλων φορέων και 
υπηρεσιών που εμπλέκονται στο σύστημα πολιτικής προστασίας. 
 
Στη συνεδρίαση, πιστοποιώντας τη διαρκή συνεργασία Δήμου Ιλίου και Περιφέρειας Αττικής, 
παρέστη και απεύθυνε χαιρετισμό ο Αντιπεριφερειάρχης του Δυτικού Τομέα Αθήνας, κ. Βασίλειος 
Λώλος. 
Μέλη του νεοσύστατου συντονιστικού οργάνου είναι ο Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας, κ. 
Σταύρος Μπουρδάκης, η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, κα. Αγγελική 
Δημητρακοπούλου, η Αναπλ. Προϊσταμένη του Αυτοτελούς Τμήματος Δημοτικής Αστυνομίας, κα 
Χριστιάνα Μπακάλη. Εκ μέρους της Περιφερειακής Πυροσβεστικής Διοίκησης Αττικής συμμετείχε 
ο Πύραρχος κ. Παναγιώτης Μπαλτάς και εκπροσωπώντας τον 10ο Πυροσβεστικό Σταθμό 
Περιστερίου, ο υποδιοικητής κ. Παναγιώτης Λάμιας. Το παρών έδωσε και ο Διοικητής του 
Αστυνομικού Τμήματος Ιλίου, κ. Δημήτριος Κωνσταντινίδης, ενώ το Κέντρο Υγείας Ιλίου 
εκπροσωπήθηκε από τον Διευθυντή Ε.Σ.Υ., Πνευμονολόγο - Φυματιολόγο, κ. Ευθύμιο 
Μουρκογιάννη. 
 
Κατά την εισαγωγική της τοποθέτηση, η Δήμαρχος Ιλίου τόνισε τη σημασία της συνεργασίας και 
του συντονισμού όλων των εμπλεκόμενων φορέων για την αποτελεσματική αντιμετώπιση των 
προκλήσεων της Πολιτικής Προστασίας στον Δήμο.   
 
«Η Πολιτική Προστασία δεν είναι απλώς μία υποχρέωση του Δήμου, αλλά ένα καθήκον προς τους 
πολίτες μας. Από την πρώτη μέρα ανάληψης των καθηκόντων μας, θέσαμε την προστασία και την 
ασφάλεια της τοπικής μας κοινωνίας σε προτεραιότητα. Η συγκρότηση και ενεργοποίηση του 
Τοπικού Επιχειρησιακού Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας είναι ένα καθοριστικό 
βήμα προς αυτή την κατεύθυνση», δήλωσε η Δήμαρχος.   
 
Επεσήμανε επίσης τη σημασία της στενής συνεργασίας με τις αρμόδιες αρχές, της συνεχούς 
επικαιροποίησης των σχεδίων δράσης και της διαρκούς εκπαίδευσης του προσωπικού, 
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προκειμένου να ενισχυθεί η ετοιμότητα και η ικανότητα ανταπόκρισης του Δήμου Ιλίου σε κάθε 
έκτακτη ανάγκη.  
  
Η συγκρότηση του Τ.Ε.Σ.Ο.Π.Π. αποτελεί σημαντικό βήμα προς την κατεύθυνση της ενίσχυσης 
της Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Ιλίου, εστιάζοντας στον καλύτερο συντονισμό, τη βέλτιστη 
αξιοποίηση των διαθέσιμων μέσων και τη συνεχή ενημέρωση του προσωπικού και των πολιτών.   
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